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ОТЧЕТ
 О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ НИКОЛЬСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ
ЗА 2023 год


     Представляю отчет за 2023 год, в котором постараюсь отразить деятельность администрации с обозначением проблемных вопросов и пути их решений. Территория Никольского сельсовета составляет 40603 га. На территории Никольского сельсовета расположено 8 населенных пунктов (с. Никольское, д. Раскаты, д. Вечерницы, д. Ясная Поляна, д. Борлок, д. Подолка, д. Гладкое и д. Тыжновка), центром муниципального образования является с. Никольское. Главными задачами в работе администрации Никольского сельсовета - это исполнение полномочий в рамках соответствия Федеральному Закону «131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставу Никольского сельсовета Емельяновского района Красноярского края и другим нормативно правовым актам Российской Федерации, Краевых органов власти и правовыми актами сельского поселения.
Это, прежде всего:
 - исполнение бюджета поселения;
-благоустройство территории населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
-обеспечение первичных мер пожарной безопасности, развитие местного самоуправления, реализация полномочий с учетом их приоритетности, эффективности финансового обеспечения.
- взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью   укрепления и развития экономики поселения.
       Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается в средствах массовой информации и на официальном сайте администрации Никольского сельсовета, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации постоянно поддерживается в актуальном состоянии.

Демографическая ситуация поселения 

         На территории Никольского сельсовета расположено 8 населенных пунктов. Численность постоянного населения на 01.01.2024года:                                        с. Никольское -1209 человек, д. Раскаты - 243, д. Вечерницы - 158, д. Подолка - 117, д. Гладкое - 52, д. Борлок - 15, д. Ясная Поляна - 25, Тыжновка -24 Численностью постоянного населения в населенных пунктах Никольского сельсовета на 01.01.2024 год - 1844 человека. В 2023 году родилось 7 детей. Умерло 19 человек. Получается естественный прирост в минусе (12 человек). Число прибывших в муниципальное образование 127 человек, выбыло 35. Миграционный прирост по муниципальному образованию 92 человека.

	Деятельность Совета и администрации поселения

Деятельность администрации поселения в отчетный период 2023 года проходила в постоянном сотрудничестве с Советом депутатов Никольского сельсовета. В настоящее время в составе Совета - 9 депутатов. В 2023 году подготовлено и проведено 13 заседаний Совета, на которых рассмотрено 42 вопроса, по которым приняты решения Совета, в том числе проведено 4 процедуры публичных слушаний по вопросам исполнения местного бюджета, внесения изменений в Устав поселения и правила благоустройства, утверждения бюджета поселения на 2024 год. Проведено 8 собраний с жителями Никольского сельсовета на злободневные темы. Это уборка прилегающих территорий, окашивание участков, соблюдение правил пожарной безопасности, благоустройство территорий.

Работа по организации приема граждан, рассмотрение обращений 

         Одна из основных и важных составляющих деятельности главы сельского поселения и администрации поселения. За отчетный период в администрацию Никольского сельсовета поступило 35 письменных обращений граждан, 250 устных обращений, более 1500 входящей корреспонденции от организаций, от контролирующих и вышестоящих органов власти. На личном приеме, Главой сельсовета принято в 2023 году 72 человека.
         Специалистами выдано за год справок с места жительства, о составе семьи, на оформление субсидий и прочие справки – 415 штук.
         Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались вопросы содержания и ремонта дорог, уличного освещения, вопросы, связанные с вывозом и складированием твердых коммунальных отходов, проблема безнадзорных животных, выгул и содержание домашнего скота в населенных пунктах.

Нормативно-правовые акты

        Администрацией Никольского сельсовета за 2023 год подготовлено и принято 91 постановление, 60 распоряжений по основной деятельности, а также разработано 40 проектов   решений, которые приняты и утверждены Советом депутатов.
        Все принимаемые органами местного самоуправления нормативные правовые акты ежемесячно направляются для включения в Регистр муниципальных нормативно-правовых актов Красноярского края, а также в   прокуратуру Емельяновского района на экспертизу на предмет законности и коррупциогенности. 

Противодействие коррупции

Вся информация об органах местного самоуправления, о составе, о принимаемых нормативных правовых актах, событиях, отчеты об исполнении бюджета и др.  регулярно размещается на официальном сайте Никольского сельсовета, чем обеспечивается открытость и прозрачность деятельности органов местного самоуправления. 
      У жителей Никольского сельсовета есть возможность обращаться по возникающим вопросам в органы местного самоуправления лично, письменно и в виде электронного обращения на электронную почту, на сайт администрации, через Платформу обратной связи на платформе «Госуслуги», также создана официальная страница в Контакте.
        Администрацией и Советом депутатов осуществляются меры по противодействию коррупции в границах населенных пунктов Никольского сельсовета, для этого создана и работает комиссия по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе. Ведется контроль для соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, установленных законодательством. Ежегодно муниципальные служащие, Глава Никольского сельсовета, Совет депутатов подают сведения о своих доходах и имущественных обязательствах работодателю. Регулярно проводится мониторинг соблюдения действующего законодательства по противодействию коррупции. Проводится обучение муниципальных служащих по вопросам противодействия коррупции.

Работа административной комиссии

За нарушение закона Красноярского края от 3 октября 2008 года № 7-2161 «Об административных правонарушениях» в 2023 году в ходе работы административной комиссии Никольского сельсовета выписано 202 предупреждения за нарушение статьи 5.1. - нарушение правил благоустройства. Составлено 5 протокол, вынесено 5 определений об отказе по ним в связи с исполнением выявленных правонарушений.  


Нотариальные действия

          В связи с отсутствием на территории Никольского сельсовета нотариуса, заместителем Главы сельсовета совершаются нотариальные действия, в порядке, установленном действующим законодательством. В 2023 году было совершено 40 нотариальных действий по обращениям граждан. Удостоверенные документы внесены в Федеральный реестр нотариальных действий.

ВУС

         Администрацией исполнялись отдельные государственные полномочия по организации первичного воинского учета военнообязанных граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженные силы Российской Федерации. 
        Специалистом военно-учетного стола проводилась работа с гражданами по постановке и снятию с воинского учета граждан, постановка на первичный воинский учет. В 2023 году на воинский учет было принято 18 чел., снято с учета 21 чел. (из них 7 по возрасту)
      Всего на общем воинском учете в Никольском сельсовете состоит 327 гражданин (уменьшение на 6 человека) из них 20 призывников и 19 офицеров.
      Проводится работа по организации отбора граждан для заключения контрактов в вооруженные силы Российской Федерации, в 2023году заключили контракт четыре жителя нашего муниципального образования.
Администрацией сельсовета ведется учёт мобилизованных и заключивших контракты граждан и членов их семей. Оказываем помощь семьям мобилизованных и заключивших контракты в виде расчистки подъездов к дому.
Экономика и бюджет поселения

Одним из главных вопросов местного значения поселения является формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за его исполнением, так как реализация остальных полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами.
	Доходная часть бюджета формируется за счет собственных доходов - это земельный налог и налог на имущество физических лиц (в бюджет поселения поступает 100%), налог на доходы физических лиц (в бюджет поселения поступает 15%), единый сельскохозяйственный налог (в бюджет поселения поступает 50%), доходы от сдачи в аренду имущества (в бюджет поселения поступает 100%).
за 2023 год общий объем доходов бюджета Никольского сельсовета составил 25 700,544 тыс. руб. что на 4049,683 тыс. руб. меньше чем в 2022 году; в частности, налоговые и неналоговые доходы в сумме 9 596,574 тыс. руб. что составило 89,9 % к плану, из них:
- доходы по налогу на доходы физических лиц 285,935 тыс. руб. (98,1% к плану)  
- доходы от уплаты акцизов    1 637,993 (101,5 % к плану)
- доходы по налогу на имущество       6 182,952 (84,9 % к плану) из них:
   а) налог на имущество физических лиц 404,575 тыс. руб. (105,80 % к плану);
   б) земельный налог с организаций 831,398 тыс. руб. (98,1 % к плану);
   в) земельный налог с физических лиц   4 946,979 тыс. руб. (81,7 % к плану)
- государственная пошлина 1,900 тыс. руб. (95 % к плану)
- доходы от сдачи в аренду имущества 85,794 тыс. руб. (102,9 % к плану)
- доходы от реализации основных фондов 1215,000 тыс. руб. (100% к плану)
- инициативные платежи 187,000 тыс. руб. (100% к плану)
Безвозмездные поступления за 2023 год составили 16103,970 тыс. руб., или 90,4% к плановым показателям. В частности,
- дотации бюджетам поселения на выравнивание бюджетной обеспеченности за счет средств районного бюджета 482,200 тыс. руб. (100%);
- прочие субсидии бюджетам сельских поселений (на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения) 5 400,00 тыс. руб. (100 % к плану;
- прочие субсидии бюджетам сельских поселений (на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения 1 080,335 тыс. руб. (100% к плану)
- прочие субсидии бюджетам сельских поселений (на оформление права муниципальной собственности муниципальных образований района на объекты дорожного хозяйства и земельные участки, на которых они расположены, за счет средств дорожного фонда Емельяновского района) 1 677,500 тыс. руб. не исполнено;

Выполняются все взятые на себя социальные обязательства; обеспечено выполнение всех выплат, которые предусмотрены действующим законодательством.
За счет средств местного бюджета произведены расходы по содержанию дорог в размере 1,081 тыс. руб., исполнение 100%, произведены расходы по содержанию дорог, нарезке кюветов, укладке водоотводных труб. 
   За счет средств дорожного фонда Красноярского края в сумме 5 400,00 тыс. руб., произведены расходы по капитальному ремонту дорог в селе Никольское по улице Восточная, д. Вечерницы по ул. Ангарская, и текущему ремонту в д. Ясная Поляна по ул. Центральная расходы произведены в 100% размере от плана с учетом софинансирования за счет средств местного дорожного фонда в размере 86,8545 тыс. руб. За счет средств прочих межбюджетных трансфертов за содействие развитию налогового потенциала   обустроены пешеходные дорожки к школе, установлены металлические ограждения. 
расходы на уличное освещение за счет средств местного бюджета в размере 360,000 тыс. руб., что составило 100% к плану, и расходы на благоустройство в размере 278,233 тыс. руб. произведены работы: приобретение и установка уличных светильников, ремонт памятника, установка декоративной подставки по новогоднюю ель, выравнивание территории для установки спортивной площадки в центральном сквере села Никольское, исполнение 79,5% к плановым бюджетным ассигнованиям.
В рамках краевой программы «Поддержка местных инициатив» за счет средств краевого бюджета в размере 1 339,561 тыс. руб., с учетом поддержки за счет средств граждан в размере 68 тыс. руб., поддержке за счет средств местных предпринимателей в размере 119 тыс. руб. и за счет средств местного бюджета в размере 169,700 тыс. руб. установлена спортивная разновозрастная площадка в центральном сквере села Никольское.
- расходы на обеспечение деятельности пожарного поста в сумме 2 902,666 тыс. руб., исполнено 92,3 % от плана;
- расходы на обеспечение первичных мер пожарной безопасности в сумме 236,948 тыс. руб. за счет средств краевого бюджета с учетом софинансирования из местного бюджета 100% исполнение к плану.

Мероприятия в области пожарной безопасности и чрезвычайной ситуации
В целях стабилизации обстановки с пожарами и недопущения гибели людей при пожарах на территории поселения, с начала 2023 года велись профилактические мероприятия по предупреждению пожаров, гибели и травматизма людей. Проводилось информирование населения, уделяя особый контроль и внимание в места проживания социально незащищенных слоев населения. 
Проводится работа по частичному обновлению устаревшего пожарного инвентаря, знаков к пожарным гидрантам, водоемам.
Среди наиболее распространенных причин возникновения пожаров отмечается нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования и электробытовых устройств; нарушение правил устройства и эксплуатации печей. Проблемой остается возгорание сухой растительности и сжигание мусора. 
[bookmark: _GoBack]        В 2023 году в населенных пунктах было 5 пожаров, погиб один человек (Ясная Поляна): одно- возгорание мусора, два- жилые дома и две- хоз. постройки (баня).


	И в заключение хочу сказать, что отчетный год позади, положительные результаты совместной работы имеются. Безусловно, остаются и нерешенные задачи, и над ними еще предстоит работать в тесном сотрудничестве с депутатским корпусом, руководителями предприятий и организаций сельского поселения, администрацией Емельяновского района и Красноярского края, у которых мы всегда находим понимание, поддержку и своевременную конструктивную помощь.
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